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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ                                                                                     

                                                                                             Καλαμάτα 4 Φεβρουαρίου 2020 

Προς:  Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης   

    Θέμα: Παιδική χορωδία για την 3η Συνάντηση Μικρασιατικών συλλόγων   

    Ο Σύλλογος Μικρασιατών Καλαμάτας ιδρύθηκε  το Νοέμβριο του 2016 ως σωματείο μη 
κερδοσκοπικού χαρακτήρα με έδρα την Καλαμάτα του νομού  Μεσσηνίας. Ο σύλλογος αποβλέπει 
στην  συλλογή, διατήρηση και την μετάδοση της παράδοσης των Ελλήνων της Μικράς Ασίας μέσα 
από δράσεις, εκδηλώσεις, διαλέξεις και συναυλίες καθώς επίσης στην  επικοινωνία ανάμεσα στα 
μέλη αλλά και σε καταγόμενους από τη Μικρά Ασία κατοίκους άλλων περιοχών εντός και εκτός 
Ελλάδος, στην επικοινωνία και ανάπτυξη σχέσεων με συλλόγους, φορείς, οργανισμούς, δημόσιες 
υπηρεσίες και νομικά πρόσωπα δημόσιου και ιδιωτικού δικαίου με παρεμφερείς σκοπούς. Ο 
σύλλογός μας έχει σχηματίσει χορωδία και ορχήστρα που έχει λάβει μέχρι σήμερα σε πλήθος 
εκδηλώσεων που ο ίδιος διοργανώνει, επίσης έχει σχηματίσει σύνολο βυζαντινής κοσμικής 
μουσικής που αποτελείται από παιδιά όλων των ηλικιών. Στα πλαίσια αυτά το Σάββατο 4 και την 
Κυριακή 5 Ιουλίου 2020 ο σύλλογός μας σε συνεργασία με την Πανελλήνια Ομοσπονδία 
Προσφυγικών Σωματείων διοργανώνει στην πόλη μας την 3η Πανελλήνια Συνάντηση 
Μικρασιατικών Συλλόγων.  Ο σύλλογος μας προτίθεται για την έναρξη της συνάντησης να 
σχηματίσει χορωδία 98 παιδιών (98 χρόνια από τη μικρασιατική καταστροφή) που θα 
τραγουδήσουν μικρασιατικά και πελοποννησιακά τραγούδια. Μακροπρόθεσμος στόχος του 
συλλόγου η διατήρηση της χορωδίας για εκδήλωση πανελλαδικής εμβέλειας που θα γίνει στην 
Καλαμάτα για τα 100 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή (2022) αλλά και η μουσική 
καλλιέργεια των παιδιών. Μετά την συγκέντρωση αιτήσεων συμμετοχής θα ακολουθήσει 
ακρόαση - συνέντευξη με τα παιδιά και τους γονείς τους. Υπεύθυνοι συμμετοχών - διεύθυνσης 
χορωδίας η Γεωργία Ψαραδέλλη  και  o Τάσος Μπουκουβάλας .  
 

Καλούμε 
Τους συλλόγους να κοινοποιήσουν την παραπάνω επιστολή στους γονείς μέλη τους ώστε να 

μπορέσουν όσοι θέλουν να δηλώσουν συμμετοχή. Αιτήσεις στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
mikrasiateskalamatas@gmail.com και στα γραφεία του συλλόγου Κανάρη 11 Δευτέρα έως 

Παρασκευή  10 - 12 π.μ.  και  6 - 8 μ.μ. 
 Οι αιτήσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές μέχρι 29 Φεβρουαρίου. 

                               

                                                                                         Το Διοικητικό Συμβούλιο 
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